

洛阳·城事

市公安局主要领导昨日率队,严查行人、非机动车闯红灯行为

纵有交警执法,仍有人以身试法

核心提示

□见习记者 肖姣姣 记者 陈兵 通讯员 李向鑫 文/图

昨日8时至8时30分,在上班高峰期,市公安局主要领导来到全市多个路口率队站岗,严查行人、非机动车闯红灯行为。记者发现,虽有交警严查,违法者仍有不少。



在凯旋东路与玻璃厂路交叉口,市民不顾红灯已经亮起,仍然穿越斑马线

▶▶ 虽有交警执勤,但仍有人大胆往前闯

昨日8时,市交警支队车站交巡大队5名交警在唐宫路与金谷园路交叉口执勤,4个写有“行人请走斑马线”字样的提示牌摆放在显眼位置。

如此阵势,仍有人视而不见。当红灯亮起时,一名年轻女子斜穿马路,行至该交叉口中间时,被市交警支队车站交巡大队一中队中队长吕冠军拉回安全地带。面对批评,该女子面露尴尬:“急着上班,赶时间。”

昨日8时10分,8名交警在凯旋东路与玻璃厂路交叉口执勤。在东西向信

号灯由绿变红的瞬间,一名骑电动车的中年男子欲快速通过,被交警拦下。该男子辩解:“赶着上班,看前面人走了,我就跟着走。”

在随后的采访中,记者发现,虽有不少行人和非机动车闯红灯、逆行、上快车道等,但执勤交警在现场均未进行处罚,多批评教育后放行。对此,交警解释,上下班高峰期车多人多,如果在现场处罚耗时耗力,既容易造成拥堵,也不利于纠正其他交通违法行为,所以对情节较轻、认错态度较好者多批评教育后放行。

▶▶ 严查闯红灯行为,祭出多种处罚方式

市交警支队相关负责人介绍,自10月1日起,我市在全市范围内开展“文明交通·亮剑行动”闯红灯严重交通违法行为专项整治,重拳打击摩托车、电动车、自行车、行人闯红灯等交通违法行为,有多种处罚方式。

罚款:两轮摩托车闯红灯,罚款200元,记6分;两轮电动车闯红灯或在机动车道上行驶,罚款20元。

录入诚信档案:对行人和非机动车

闯红灯等交通违法行为,市交警部门将现场确认违法行为人的个人信息,录入违法信息系统,纳入个人诚信档案,并抄告其所在单位、社区、学校。

曝光:对闯红灯的行人和非机动车驾驶人,市交警支队将在官方微博、微信和报纸、电视上曝光其个人信息。

10月1日至11日,我市共处罚行人和非机动车闯红灯8681例,发布曝光台10期,曝光相关违法人员300余人。

第四届小微企业金融服务宣传月 系列报道

交通银行:多渠道全方位支持小微企业发展

□记者 郭飞飞 通讯员 任建军

小微企业是推动国民经济发展和促进市场繁荣的重要力量,为积极贯彻银监局支持小微企业发展的各项要求,交通银行洛阳分行(以下简称交行洛阳分行)以客户为中心,根据小微企业的实际困难和现实需求,以综合服务为手段,以项目制为抓手,多渠道全方位支持小微企业发展,为小微企业提供了切实的帮助。

贴近客户 为小微企业提供综合性金融服务

小微企业是国民经济和社会发展的的重要组成部分,是创业富民的重要渠道,在扩大就业、增加收入、改善民生等方面具有举足轻重的地位。为解决小微企业面临的资金缺乏问题,交行洛阳分行将零售信贷业务定位于着重发展小微和个贷业务,自2008年开展小微企业信贷业务以来,已经累计为2633户小微企业提供了信贷支持,累计信贷投放金额达144.6亿元,有力地支持了我市小微企业的发展壮大。



交行洛阳分行副行长曾庆辉(右一)深入小微企业调研 任建军摄



交行洛阳分行举办中小微企业交流会 任建军摄

交行洛阳分行在小微企业帮扶工作中发现,对小微企业的帮助和扶持并不仅是“输血”发放贷款这么简单,还要根据小微企业的自身特点,为小微企业提供个性化的信贷服务支持。

针对生产经营型企业,在企业采购、销售、生产建设阶段,交行洛阳分行可提供有针对性的金融服务;针对贸易型企业,可提供国内贸易和国际贸易过程中涉及的各项金融服务,如银行承兑汇票、应收账款转让、进口代收融资、出口托收融资等;针对工程型企业,可在企业投标、建设、销售结算等不同阶段,提供其所需的金融服务。

此外,针对小微企业在经营运作过程中的结算、理财需求,可提供各种结算服务和投资产品,真正做到急小微企业之所急,想小微企业之所需,为其提供综合性的金融服务,通过高效的资金管理方式,助力小微企业规范发展。

创新服务 最大化满足小微企业资金需求

在服务小微企业的过程中,交行洛阳分行以项目制为抓手,以“圈、链、园”为零贷业务主要拓展领域,强力推进“重点拓、批量抓、逐户审”的项目制发展模式。那么,相比普通的贷款审批,项目制有哪些优势呢?

项目制是批量化引入客户、集约化管理客户,方便同类型的小微企业更加高效地获得贷款。截至2015年8月,交行洛阳分行已审批各类项目制6个,其中某饲料厂下游养殖户融资方案项目以及洛阳农业龙头企业融资方案项目制,切实为洛阳周边农牧类企业解决了融资难的问题。

交行洛阳分行还通过对供应链营销,努力解决以一拖、洛轴、725所、613所等大型企业为核心的上下游小微企业

的资金需求,截至2015年8月末,交行洛阳分行授信的与上述大企业配套的机械零部件加工企业30余户,授信余额近两亿元。

项目制的集约化办公方式解决了小微企业的担保难题,大大提高了小微企业获得贷款的效率。为更好地提升小微企业的金融体验,交行洛阳分行从多方面考虑,根据小微企业的经营特点,转变工作思路,提升工作效率:

为贴近客户,在信用评级及审批方面,交行洛阳分行充分考虑小企业资产规模小、财务制度初建等因素,结合企业自身情况解决小微企业担保难问题,如创新推出知识产权质押;优化授信审批流程,提高授信效率,如对原有贷款客户到期前提前一个月确保审查审批完毕,保证企业资金的正常使用;为减轻小企业集中还款的资金调度压力,交行洛阳分行创新授信额度使用方式和还款方式,根据小微企业的现金分期回流特点,提供整贷零偿、零贷零偿的方式……

此外,在2015年年初,交行洛阳分行成立了小企业金融部,组建专业化小微企业服务团队,从分行层面采取项目制模式等措施,如研发机关团体、企事业单位等供应商和外包服务企业的金融服务方案、城市公共建设合作方的金融服务方案、各行业协会的金融服务方案等,进一步加大小微企业金融服务的力度。因为交行洛阳分行深知,“路漫漫其修远兮,吾将上下而求索”,服务小微,要做的还有很多。